

永達捐贈特製身障獨木舟 首發下水



▲ 永達保經與總經理陳慶鴻、業務主管傅泓捷資深副總、魏滿妹高級副總、宋木海副總、林佳儀副總、尚蘋籌備副總、鄒美玲協理、林惠萍協理，與保戶羅建雄/程美枝，共捐贈11艘身障專用獨木舟，11月13日於福隆首發下水。

10月22日舉辦的「新北市身心障礙運動嘉年華」活動，當天永達保經與總經理陳慶鴻、業務主管傅泓捷資深副總、魏滿妹高級副總、宋木海副總、林佳儀副總、尚蘋籌備副總、鄒美玲協理、林惠萍協理，與保戶羅建雄/程美枝，一口氣捐贈11艘身障專用的特製獨木舟，11月13日這批獨木舟在福隆首發下水了！

為了讓近年倡行的身障水域活動，擁有更加安全的水上載具，讓腦性麻痺、自閉症、發展遲緩、智

能障礙等特殊兒童，及身心障礙者與小腦萎縮症、肌肉萎縮症、漸凍人症等罕病患者，能從陸上活動擴展到精彩的水上運動，豐富身心障礙者運動健康的精采生活。

這款獨木舟船艙設置包覆型雙人座椅，兩側加裝輔助浮筒，岸上還準備了移位機，讓身心障礙者可以輕易進入船艙。這批獨木舟將會配置在福隆、微風運河等

處。不用擔心翻船，水面平靜無波，河岸風景秀麗，偶而會有成群的白鷺鷥，新北市政府及永達將持續攜手，為身心障礙者打造更多無障礙的運動休閒場域。身心障礙朋友也能享受海闊天空豐富美景，邊划船還能邊喝咖啡的精采運動生活！



▲ 獨木舟船艙設置包覆型雙人座椅，兩側加裝輔助浮筒，岸上準備了移位機，讓身心障礙者可以輕易進入船艙。



▲ 特製獨木舟能讓身心障礙者運動生活從陸上活動擴展到精彩的水上運動，更豐富多元。



▲ 身心障礙朋友體驗特製獨木舟，邊享受河岸美麗風光。